

Společnost IMG a.s. navázala spolupráci s Českou komorou fitness, o.s., s cílem vytvořit jedinečnou nabídku, která zahrnuje pojistné produkty přizpůsobené specifickým požadavkům nejen trenérů a instruktorů, ale také provozovatelů fitness center.

Výsledkem této spolupráce je unikátní nabídka na úrazové pojištění sportovců a na pojištění majetku a odpovědnosti pro PREMIUM členy České komory fitness, o.s.

POJIŠTĚNÍ ODPOVĚDNOSTI TRENÉRŮ A INSTRUKTORŮ

Obecné informace

Představitelé České komory fitness, o. s. prostřednictvím svého pojišťovacího makléře IMG a.s., www.img.cz, uzavřeli s Kooperativa pojišťovnou, a.s., pojistnou smlouvu o pojištění obecné odpovědnosti za újmu při výkonu činnosti trenéra fitness.

Pro koho je pojištění určeno

Předmětem činnosti pojištěného je činnost osobních trenérů, fitness instruktorů a instruktorů skupinových forem cvičení, registrovaných v Českém registru fitness profesionálů, spravovaném Českou komorou fitness, o. s., s aktivním účtem PREMIUM.

Územní rozsah, limit pojistného plnění, spoluúčast

ROZSAH POJIŠTĚNÍ

Poř. č.	Rozsah pojištění	Limit pojistného plnění	Sublimit pojistného plnění	Spoluúčast	Územní platnost pojištění
1.	Obecná odpovědnost za újmu (újma na hmotné věci a nemajetková újma při ublížení na zdraví nebo při usmrcení)	7 000 000 Kč	1 000 000 Kč	5 000 Kč	Česká republika
2.	Užívané cizí věci (užívané zvukové aparatury sloužící k pojištěné činnosti, cvičicí zařízení apod.)		50 000 Kč*		

*Pro pojištění škod na cizí věci užívané se sjednává sublimit pojistného plnění pro jednu pojistnou událost ve výši 50 000 Kč a sublimit pojistného plnění pro všechny pojistné události nastalé v průběhu jednoho roku ve výši 500 000 Kč, sublimit pojistného plnění se sjednává v rámci limitu pojistného plnění.

Užitečné informace

Pojištěnou činností není činnost trenéra nebo instruktora vykonávaná na základě smluvního vztahu s individuálním profesionálním vrcholovým sportovcem nebo vykonávaná pro profesionální sportovní kluby.

Pojištěný trenér nebo instruktor je při řízení sportovní činnosti povinen zabezpečit dodržování příslušných bezpečnostních opatření včetně používání ochranných pomůcek a výbavy pro bezpečný výkon sportovní činnosti.

V případě porušení této povinnosti nebo výkonu činnosti trenéra nebo instruktora bez patřičného odborného oprávnění je pojistitel oprávněn pojistné plnění přiměřeně snížit, v případě hrubého porušení odmítnout.

Samozřejmě se pojištění nevztahuje na škody způsobené při profesionální sportovní činnosti a na škody vzniklé při výkonu pojištěné činnosti způsobem, který zcela zjevně neumožňoval zabezpečení náležitého dohledu nad nezletilými nebo nad těmi, kdo jsou stíženi duševní poruchou (např. z důvodu zjevně nedostatečného počtu osob vykonávajících dohled).

Jak postupovat v případě pojistné události

Vznik pojistné události je pojištěný trenér nebo instruktor povinen oznámit, hlášení pojistné události zasílejte na e-mail: petra.beranova@img.cz.

Co jsme schopni ještě v rámci fitness pojistit?

Úrazové pojištění sportovců

- Široké spektrum rizik pro úrazy sportovců

Pojištění posiloven, fitness center a další specifické požadavky

- Chráníme majetek před živelními pohromami, před zloději i vandaly
- Vyřešíme náhradu ušlého zisku po dobu přerušení provozu